

私打深水井 无人来监管

位置:西华县大王庄乡供销社院内
现状:打井在继续

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 近日,西华县大王庄乡王先生拨打本报新闻热线称,一家浴池在大王庄乡政府附近的供销社院内私打深水井。

投诉:有人私打深水井

近日,西华县大王庄乡王先生发现乡政府西侧的供销社院内有一个很高的铁架子(如图)。他进去一看,发现一家浴池正在打一口千米深水井。王先生通过打听得知打井没有经过审批,属于私自打井。王先生认为,过量开采地下水会导致地面沉降,影响房屋安全。王先生告诉记者,与该井不到1000米远的地方,已有一口千米深水井。这里已施工多天,怎么不见监管部门前来监管。

目击:打井施工忙

昨天上午10时许,记者来到西华县大王庄乡供销社。记者看到,这里有一个用来打井的20多米高的铁架子,几个人正在施工,一旁放着一堆钢管,不远处有一个帐篷。帐篷里,一男子正在做饭。该男子讲,这里正在打一口千米深水井,工期一个月左右。

回应:都称不知情

记者来到与施工现场一墙之隔的西华县大王庄乡政府。在一间挂着“党政办”的房间里,陈姓负责人告诉记者,隔壁打井的事情他不知情。随后,他又电话询问了供销社负责人,供销社负责人也表示不知情。

昨天下午3时30分许,记者致电西华县水利局薛姓负责人。他称大王庄乡打深水井的审批手续还没有下来。2月10日,他们去现场查看过,没有发现施工。

相关链接

未经批准擅自取水的,由县级以上水行政主管部门责令停止违法行为,限期采取补救措施,处2万元以上10万元以下罚款。对未经批准擅自建设取水工程或者设施的,由县级以上水行政主管部门责令停止违法行为,限期补办有关手续;逾期不补办或者补办未被批准的,责令限期拆除或者封闭其取水工程或者设施;逾期不拆除或者不封闭其取水工程或者设施的,由水行政主管部门组织拆除或者封闭,所需费用由违法行为人承担,可以处5万元以下罚款。



晚报小记者 淮阳 110 采风



□晚报记者 杜欣 实习生 杜了文/图

本报讯 2月11日上午,晚报近百名淮阳小记者来到淮阳县公安局110指挥中心,参观110指挥中心大厅,了解警察叔叔是如何快速联动反应保障社会治安,为我们的生活提供安全有力的保障。

在110指挥中心大厅,小记者们看到整面墙那么大的监控屏,屏幕上显示着县城各个主干道路口,同时不断切换着其他路口的监控画面(如图)。指挥中心的民警向小记者们详细介绍了指挥中心各系统的功能作用,110报警服务工作的基本情况和一些安全防范的小知识。随后小记者们就感兴趣的问题采访了指挥中心的民警。

小记者们表示,通过这次参观学习,他们不仅了解了警察叔叔的工作流程和他们的辛苦,还了解到如何有效地通过110进行自救及帮助别人。小记者们表示要向身边的同学宣传,让大家都支持110,关心110,爱护110。

房屋无法过户 中介成了被告

法官耐心解纠纷

□记者 徐如景 通讯员 王刚 李夏夏

本报讯 沈丘县王某作为房屋买卖中介人,介绍范女士购买郭某的房屋,可王某万万没想到的是,半年后自己竟成了被告。2月5日,沈丘县法院开庭审理了这起买卖房屋纠纷案。经法官耐心调解,被告王某与原告范女士及第三方郭某达成和解协议。

法院经审理查明,去年4月,经中介人王某介绍,范女士与郭某达成房屋买卖协议。协议书的签订、购房款的收取,以及房产证、土地证的交付等都由王某促成,范女士与郭某一直未见面。王某为范女士出具了一张收条,写明收到范女士钱款共20万元。范女士购买房屋后,发现该房屋无法过户,经多次交涉无果后,于去年12月以王某借款20万元不还为由将其告上法庭。

在庭审过程中,范女士诉称,王某作为中介人,将无法过户的房屋介绍自己购买,侵犯了自己的合法权益,应当由他退还自己购买房屋花费的20万元。王某称,20万元的收条是收取范女士的购房款,并非是向范女士借款,并且自己已将购房款转交给卖房人郭某。

法官当庭对三方进行耐心调解。被告王某表示愿意协助卖房人郭某将房屋过户给范女士,而范女士也同意只要将房屋过户,就不再要求被告王某承担责任。最后,三方达成调解协议,王某、郭某于协议签订之日起5日内为范女士办理过户手续。

居民义写春联 邻居来“抢”墨宝

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 昨日上午,在川汇区七一路办事处颍河社区和谐家园小区,物业公司和业主委员会联合开展为小区居民送春联活动。半天时间,500多副春联就被社区居民一抢而光。

“快过年了,物业公司购买很多春联,准备发给小区居民。小区业主委员会还邀请小区擅长书法的夏雁如为大家义写春联。”小区物业公司经理胡士民说。

上午9时,物业公司和小区业主

委员会相关负责人开始按照业主名单发放春联。夏雁如也开始挥毫泼墨写春联。

拿到夏雁如写的春联,社区居民闫先生得意地展示给众人看(如图)。“夏老师,也给我写副对联吧!”一位居民说。据悉,45岁的夏雁如练习书法已有35年,写起字来行云流水,端庄大方。

夏雁如说,这是他第一次参加义写春联活动,觉得非常有意义。一个上午,夏雁如一共写了30多幅对联,每一位居民都满意而归。

